# FELIWAY® CLASSIC Spray 20 und 60 ml

Zur Entspannung auf Reisen/Transport und zielgenauem Einsatz gegen Harn- und Kratzmarkieren

#### Inhalt

FELIWAY® CLASSIC Spray ist als 20 ml oder 60 ml Flasche erhältlich.

Felines Gesichtspheromon (F3) Analogon 10 %

Ethanol q.s. 20 ml / 60 ml

### Was ist FELIWAY® CLASSIC?

Katzen nehmen Pheromone aus ihrer Umgebung über das Vomeronasalorgan auf. Das natürliche Gesichtspheromon wird von den Wangendrüsen der Katze produziert und immer dann freigesetzt, wenn sie sich in ihrer Umgebung geborgen und sicher fühlt. Wenn eine Katze zu gestresst ist und sich nicht wohl fühlt, fehlen diese Pheromone.

FELIWAY® CLASSIC i

st eine synthetische Nachbildung dieses Pheromons und vermittelt der Katze somit ein Gefühl von Sicherheit und Wohlbefinden.

### Anwendungsmöglichkeiten

#### Für unterwegs:

- Bei stressbedingtem Verhalten während des Transports: Erbrechen, Harn- oder Kotabsatz, Miauen, Zittern und Hypersalivation.
- Zur Gewöhnung an den Transportkorb.

#### **Anwendung im Haus:**

- Zielgenauer Einsatz auf Stellen, die die Katze mit Harn oder Kratzspuren markiert.
- Kann auch als Ergänzung zum FELIWAY® CLASSIC und FRIENDS Verdampfer verwendet werden.

# **Anwendung / Gebrauch**

# Während des Transports:

- Sprühen Sie FELIWAY® CLASSIC Spray direkt in die Transportbox der Katze (in jede Ecke, auf den Boden und das Innendach).
- Warten Sie immer 15 Minuten, bevor Sie die Katze in die Nähe der besprühten Stellen lassen.
- Sprühen Sie die Box alle 4-5 Stunden neu ein.

#### **Anwendung im Haus:**

- Sprühen Sie die betroffene Stelle mit FELIWAY® CLASSIC Spray ein.
- Warten Sie immer 15 Minuten, bevor Sie die Katze in die Nähe der besprühten Stellen lassen.

Jede 20 ml Flasche enthält ca. 16 Anwendungen (+/- 8 Pumpstösse/ Anwendung).

Jede 60 ml Flasche enthält ca. 50 Anwendungen (+/- 8 Pumpstösse/ Anwendung).

### **Sonstige Informationen**

- Auch in Kombination mit jeder Art von Therapie oder Medikation anwendbar.
- In jeder Lebensphase vom Kitten bis hin zur älteren Katze verwendbar.

FELIWAY® CLASSIC ist KEIN Sedativum oder Beruhigungsmittel.

FELIWAY® CLASSIC ist nur von Katzen wahrnehmbar. Es hat keine Auswirkung auf Menschen oder andere Tiere im Haushalt.

# **Sonstige Hinweise**

Nicht direkt auf Katzen sprühen.

Gefahr: Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Verursacht schwere Augenreizung.

Bei Kontakt mit den Augen: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell

vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Ist ärztlicher Rat erforderlich,

Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten.

Von Hitze, heissen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Vor Anwendung die Gebrauchsanweisung lesen.

An einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Kühl halten.

Inhalt/Behälter gemäss den lokalen und nationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

### Handelsformen

20 und 60 ml Flakon